全国空竹爱好者沙澧秀绝活



□文/图 本报记者 杨 光

8月1日上午,来自全国各地的60多名空竹爱好者齐聚市区沙澧公园,各展绝活,开展空竹交流活动。其中,多名空竹爱好者特意来向我市空竹达人高金柱请教,并拜他为师。

当天上午8点,市区京广铁路桥西侧沙澧公园充满了欢声笑语,60多人手拿空竹,依次展示各自绝活。

一名来自北京的空竹爱好 者,只用双手抖动绳子,带动空 竹进行旋转运动。空竹在他手中



如同上了发条一样, 旋转不停。

给记者印象最深的是来自江苏扬州的石玉红。她一身彩衣,脚踩高跷,一手拿着伞,一手拿着扇子,腰间还转动着一个空竹。石玉红一边扭动腰肢,一边转动着伞,伞上一个圆球也随着转动起来。她还扇着扇子,笑容满面。看到这样的绝活,大家纷纷点赞,禁不住拍手叫好。

63岁的石玉红被称为"伞女"。她这样的空竹绝技,曾在国际空竹艺术节上斩获金奖。石玉红说,这是她不断总结摸索出来的,目前在国内是独一份。



看完了外地空竹爱好者的表演,我市空竹爱好者也纷纷亮出绝活。魔幻空竹、长杆空竹、太极空竹、趣味空竹、孔雀开屏空竹、双轮空竹、钢圈空竹等,展示了我市空竹爱好者的风采。

"我们来漯河,除了切磋技术,还是为了向高金柱老师学习魔幻空竹。"河北空竹爱好者孙文强说,他痴迷空竹多年,为了让空竹水平更上一层楼,特意向高金柱请教、拜师学艺。

"经常有全国各地的空竹爱 好者来我市交流,大家共同学 习、共同提高。"高金柱说。





7月31日,源汇区卫健委卫生监督人员,检查辖区36台直饮水机,保障饮用水安全。

本报记者 李慧宇 摄



7月30日,在市区沙澧公园,源汇区顺河街街道泰山中路社区举办"红色七月 文艺演出送清凉"活动。

本报记者 李慧宇 摄

汇聚五大品牌 打造一站式珠宝购物平台

——写在老凤祥·囍万福珠宝城盛大开业之际

□文/图 本报记者 杨 旭

8月6日,位于市区人民路与交通路交叉口的老凤祥·囍交通路交叉口的老凤祥·囍万福珠宝城即将盛大开业!这是一家集黄金、翡翠、珠宝宝钻石、银饰等版块为一体的适定。 给石、银饰等版块为一体的通光。 给了。 是一家集黄金、翡翠、珠宝全方位珠宝服务群集中心,涵盖老凤祥、萃华金店、中银金行、Everlove爱的世界钻石、灵云翡翠等五大知名珠宝品牌,上下两层近千平方米的体量成为漯河地区珠宝市场的翘楚。

需要提醒市民的是,开业期间,前往老凤祥·囍万福珠宝城购买珠宝均可享受到不同程度的优惠。

产品:精工制作

走进老凤祥·囍万福珠宝城,时尚简约的装修风格是记者对其留下的最初印象。观察后,记者发现门店的与众不同体现在许多细节处。在顾客休息区,一杯清茶、一块糕点,即使你没有购买珠宝,愉悦的心情也会贯穿始终。而繁花似锦的求婚区体现出商家的用心。

除了舒适购物环境,琳琅满目的珠宝同样让记者印象深刻。 华美的黄金熠熠生辉,晶莹的钻石璀璨夺目,温润的翡翠蕴含东方格调······柜台内陈列着上千款珠宝,总有一款适合你。

记者见证了最新的黄金加工工艺。5G黄金将足金的价值和K金的颜值融于一体,硬度

高、重量轻,款式别致。古法 黄金则融合花丝镶嵌、掐丝、 锤揲、錾花等古老工艺,低调 中尽显奢华。

品牌:精挑细选

目前是试营业期间,但店内已有不少市民前来挑选产品。

为打造一站式购物平台, 老凤祥·囍万福珠宝城引进了 5大中高端品牌,均是精挑细 选,包括老凤祥、萃华金店、 中银金行、Everlove爱的世界钻 石、灵云翡翠等。

老凤祥,跨越三个世纪的 经典与时尚,是一个创始于 1848年的民族品牌,集"研 发、设计、生产与销售"于 体,拥有完整的产业链、 化的产品线,旗下黄金、 银、铂金、钻石、翡翠等多品 类首饰,以及工艺旅游纪品 等也广受好评,致力打造走向 全球的中国民族品牌。

萃华金店创建于1895年。 作为曾经服务过清朝皇室的珠 宝商,萃华金店与故宫渊源深 厚,成为全球第一个人驻故宫 的珠宝品牌。如今,萃华金店 本着"货真价实、童叟无欺" 的经营理念,其产品依然采取 传统工艺与现代技术相结合的 制造方式,将为漯河消费者带 来别具匠心的珠宝盛宴。

中银金行创建于1992年, 央行批准创办,世博销售金 奖,天然优质属性传递天生信





赖度,国家级金奖代表良好美 營度。中银金行定位年轻化品 牌,致力于以消费者主体为导 向,以消费者利益为前提不断 优化公司产品结构,提供时尚 优质的产品供需链,真诚服务 于客户。 Everlove 爱的世界婚钻珠宝 蕴含珠宝高质量、高颜值的重组基因,是中银金行联合比利时顶级钻石代言品牌 QBT Diamonds 丘彼特钻石共同推出的爱情珠宝品牌系列。每一款爱的世界婚钻产品都蕴含着设计

师的美好爱情理念,象征着每 一个幸福的旅程。独特设计的 婚钻珠宝是真爱永恒的象征, 更是承诺璀璨未来的见证。

"灵云翡翠"是中国传统文化与现代翡翠雕琢艺术的完美演绎与诠释,凭借良好的口碑和商誉深受消费者信赖。灵云翡翠坚持以灵性之天然翡翠为原料,以心灵的悟化雕琢岁月,讲述"天地人、你我她"的缘分故事。灵云翡翠,一生守护的缘分,遇见就不再错过!

服务:精益求精

开业期间,珠宝城推出系列优惠活动回馈广大新老客户,除了黄金1元换新、黄金售价每克直降50元、百枚克拉钻低至9999元,还有原价9990元翡翠手镯999元一折购。

同时,珠宝城还为消费者准备空气净化器、扫地机器人等礼物,消费满额直接送!还推出了购物抽大奖活动,消费就有机会获得华为P30手机、钻戒等大奖。

炎热的夏天,让老凤祥· 囍万福珠宝城为您带来一丝清凉!只要进店,就可享受免费 珠宝清洗、维修、保养、编 绳、包装及免费茶水 6 项服 务。"夏季天气炎热首饰易被汗 水侵蚀,同时首饰在佩戴中难 免会破旧、破损。来囍万福珠 宝城,我们帮你的首饰重获新 生。"店长崔星博说。